

COMPANIA DE TRANSPORTE PESADO "FLORES ALMENDARIZ E HIJOS"

Quito, a 2 de Septiembre del 2.005.

Señor:

LUIS FERNANDO FLORES NAVARRETE.

Presente.

De mi Consideración.

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General de Socios de la Compañía de Transportes "FLORES ALMENDARIZ E HIJOS" Cía. Ltda., en sesión de carácter universal, efectuada el 1 de Septiembre del año 2.005; tuvo el acierto de nombrar a usted GERENTE GENERAL y REPRESENTANTE LEGAL de la Compañía, para un período de DOS AÑOS, contados a partir de la inscripción de su Nombramiento en el Registro Mercantil del Cantón Quito.

Las Atribuciones y Deberes del Gerente General constan en la escritura pública constitutiva de la Compañía de Transportes "FLORES ALMENDARIZ E HIJOS" Cía. Ltda., celebrada el 2 de marzo del año 2.005, ante el Notario Noveno Encargado del Cantón Quito, Doctor Juan Villacís Medina, legalmente inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito, el 31 de agosto del año 2.005.

Usted, se servirá hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Atentamente.

Por la Compañía de Transportes "FLORES ALMENDARIZ E HIJOS" Cía. Ltda.

ÓNSO FLORES LOPEZ.

(ransport) Flores Almendaria e Hijo

Acepto el Cargo de GERENTE GENERAL y REPRESENTANTE LEGAL de la Compañía de Transportes "FLORES ALMENDARIZ E HIJOS" Cía. Ltda., que se me confiere según el Nombramiento precedente.

Quito, a 2 de Septiembre del 2.005.

Atentamente.

Sr. LUIS FERNANDO FLORES NAVARRETE. C.C.- 171011444-6. GERENTE GENERAL.

Con esta techa queda inscrite el presente documento bajo el Nº 8 92 del Registro de Nombramientos Tomo 136

Quito,a 2 0 SFP2005

REGISTRO MERCANTAL

Dr. RAUL GAYBOR SECAIRA

DEL CANTON QUITO